M – písemné + -, zaokrouhlování, závorky,

                     . : mimo obor násobilek
Jméno ________________________________datum____________
Sčítej a odčítej, každý výsledek zaokrouhli na stovky.

(Tečku nad rovná se si, prosím, zase dopiš.)
352                                     788                                         896
398                                   - 478                                         155 

          =                                      =                                              = 

125                                    361                                        952

  39                                  -   79                                     - 187
        =                                        =                                              = 

(49 + 19) - (79 – 11) =                                       96 – (35 + 18) =
79 – (6 . 7) =                                                      (6 . 9) + 53 =

200 – (85 + 27) =                                               103 + (54 – 26) = 
3 . 90 =                               8 . 70 =                       6 . 30 =
5 . 60 =                               9 . 90 =                       4 . 70 =

7 . 30 =                               9 . 80 =                       4 . 50 =

5 . 70 =                               8 . 60 =                       3 . 80 =
9 . 16 =                                                8 . 12 =

4 . 13 =                                                8 . 18 =

7 . 19 =                                                5 . 14 =

3 . 13 =                                                7 . 19 =

192 : 6 =                                               144 . 8 =

128 : 8 =                                               105 : 7 =

171 : 9 =                                               112 : 7 =

 33  : 3 =                                                  90 : 6 = 

Pro změnu dělení se zbytkem (Snad jsme to nezapomněli.)

26 : 5 =                                 38 : 8 =                              42 : 9 =

95 : 9 =                                 63 : 8 =                              42 : 5 =

36 : 7 =                                  29 : 4 =                              31 : 4 =

51 : 6 =                                  75 : 9 =                               19 : 2 =

Dnes je neděle 24. května 2020. Ve škole jsme nebyli už 10 celých týdnů a tři pracovní dny. Kolik je to pracovních dní?
